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Mercredi, elle portait une casquette:

On entoure casquette et on barre les deux autres
possibilités dans la colonne de mercredi. On barre aussi
casquette dans les colonnes de samedi et dimanche.

Mercredi | Samedi |Dimanche
. antalon antalon antalon
Veétement P - P upe p -
PR jup Jup Jup
salopette | salopette | salopette
A tee-shirt tee-shirt tee-shirt
Vetement .. .. ..
chemisier | chemisier | chemisier
en haut i i i
sweat-shirt | sweat-shirt | sweat-shirt
asquett casquette | casquette
Couvre- @
chef foulard foulard foulard
el chapeau chapeau

Amélie a mis un chemisier dimanche, mais pas avec

Mercredi | Samedi | Dimanche
Voteiont pantalon | pantalon
b jupe jupe jupe
salopette salopette | salopette
Vitemont Cee-shirt) | teeshirt
en haut , ahemisieD
sweat-shirt Gweat-shid
C - -
‘2‘;‘;‘* foulard | Cfoulardd
chapeau)| echapeas

Ed Amélie a assorti son foulard a sa salopette:

Amélie a porté son foulard le dimanche. On sait donc
qu'elle a porté sa salopette ce méme jour. On entoure
salopette dans la colonne du dimanche. On barre les deux
autres possibilités et on barre salopette dans les colonnes
de mercredi et de samedi.

un pantalon:

On entoure chemisier et on barre les deux autres
propositions dans la colonne de dimanche. On barre aussi
chemisier dans les colonnes du mercredi et du samedi.
Amélie n’a pas mis de pantalon le dimanche: on barre
pantalon dans la colonne du dimanche.

Mercredi | Samedi |Dimanche
SR pantalon | pantalon | pantalen
S has jupe jupe jupe
salopette | salopette | salopette
Vitcimedt tee-shirt tee-shirt e
g chemisier | chemister | ChemisieD
sweat-shirt | sweat-shirt | sweat-shire
Casquette
Couvre- Caqusie
foulard foulard
chef
chapeau chapeau

Elle a enfilé un sweat-shirt le jour ol elle portait

un chapeau:

Le mercredi, Amélie portait une casquette: elle ne portait
donc pas de sweat-shirt ce jour-la. On barre sweat-shirt
dans la colonne du mercredi. Il ne reste plus qu'une seule
solution: Amélie portait un tee-shirt le mercredi. On
entoure tee-shirt dans la colonne du mercredi. On barre
tee-shirt dans les colonnes du samedi et du dimanche. Le
samedi, il ne reste plus qu’une possibilité: Amélie portait
le sweat-shirt.

Amélie portait donc le sweat-shirt le samedi. Elle portait
donc le chapeau le samedi.

On entoure chapeau dans la colonne du samedi. On barre
chapeau dans la colonne du dimanche. Il ne reste qu’une
possibilité : Amélie portait un foulard le dimanche.
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Mercredi | Samedi |Dimanche
Niieciith pantalon | pantalon
jupe jupe jepe
b 5&19?&66 bt lopett
Vétement ee:shint>
en haut LD
sweat-shird
= |
chapeau>

Elle porte toujours un tee-shirt avec ses pantalons:

Amélie a porté un tee-shirt le mercredi: on sait qu'elle a
porté un pantalon le méme jour. On entoure pantalon
dans la colonne du mercredi. On barre pantalon dans la
colonne du samedi. Il ne reste donc qu’une solution pour
le samedi: Amélie a porté la jupe.

Mercredi | Samedi | Dimanche
Veétement @ pﬁa;eﬁ
en bas A @

Galopette)
hemisier>

Veétement
en haut

sweat-ship

Couvre-

chef Joulard>

K_chapeau> |




